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Referat fra Generalforsamling 09/02-2016 
SAMVIRKET 

 

10.02.2016 
 Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af stemmetællere 
3. Optælling af stemmeberettiget fremmødte 
4. Formandens beretning 
5. Fremlæggelse af regnskab 
6. Indkomne forslag 
7. Valg 
8. Eventuelt 

 
Formanden bød velkommen til de fremmødte. 
Som det første bad formanden alle tilstedeværende rejse sig og mindes dem der var gået 
til Ry´s Brigade og udtalte et ”Æret været deres minde”.  
  
Ad. 1. Til dirigent blev valgt Erik Harder Mikkelsen, Garderforeningen. 
  Dirigenten takkede for valget. Dagsordenen blev læst op og godkendt. 
 
Ad. 2. Som stemmetællere blev valgt Jørgen Aage Hansen og Per Skou.. 
 
Ad.3. Optælling af fremmødte stemmeberettigede blev forestået af Sekretæren. Der var 
mødt 18 stemmeberettigede hovedbestyrelsesmedlemmer. Tre (3) foreninger var fravæ-
rende (Hjemmeværnsforeningen – Kystartilleriforeningen - MP-foreningen). 
 
Ad. 4.    
Siden sidste Generalforsamling den 10. februar 2015 har vi mistet en del kammerater, der 
er gået til ”Ryes brigade” og formanden bad alle rejse sig og mindes dem.  
Herefter gennemgik formanden årets aktiviteter. Det handlede om et foredrag om krigsfor-
brydelser ved Ib Ketler, som havde haft nogle rystende oplevelser i Kosovo. Dernæst min-
dehøjtidelighed på Svinø kirkegård, som var 70 året for Danmarks befrielse i 1945. Han 
omtalte også Gardehusarforeningen, Næstveds 75 års jubilæum i september. Formanden 
kom ind på årets store arrangement – Flagdagen den 5. september. Efter at kommunen er 
gået helhjertet ind i arrangement, så har det stort set sprængt alle rammer, så det er blevet 
et ”succes problem”, så vi ikke mere kunne afslutte i Musikstalden, men måtte henlægge 
den efterfølgende spisning til Ny Ridehus, med meget stor velvilje fra borgmester og John 
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på Grønnegades Kaserne. John sørgede for opstilling af borde og stole, så vi ikke skulle 
mase med det. Stor tak til John. 
Selve dagen var en meget våd omgang. Det var tørvejr lige til vi kom ud fra Rådhuset og 
alle fik tøjet gennemblødt. Jeg selv måtte desværre melde fra grundet sygdom, hvilket jeg 
beklage meget. Jeg vil gerne sige tak til forretningsudvalget, som har taget en ekstra tørn. 
Pokalskydningen den 20. september var igen en hyggelig dag, men vi var ikke så mange 
som vi plejer at være. Formanden opfordrede til at man sluttede op om denne skydning og 
herefter oplæste han resultatlisten fra skydningen. De Blå Baretters march blev nævnt.  
Adventskoncerten den 29. december startede med en lille overraskelse, da musikkorpset 
startede med at spille Happy Birthday for næstformanden, som fyldte 70 år dagen efter. 
Det var hvad formanden havde valgt at medtage i beretningen, som herefter blev sat til 
debat. 
Der var ingen spørgsmål og beretningen blev godkendt med applaus. 
 
Ad. 5. Kassereren fremlagde det reviderede regnskab, der viste et underskud på kr. 
1.356-. Regnskabet blev herefter lagt ud til drøftelse. Der var ingen spørgsmål 
Regnskabet blev godkendt med applaus. 
 
Ad. 6. Der var et forslag fra Helmer Hansen angående markering af 5. maj ved stene på 
Grønnegades Kaserne. Efter en del snak frem og tilbage om den fremtidige placering min-
desmærket på Munkebakken og sten for Flagdagen, blev man enige om at tage forslaget 
op igen næste år. Helmer Hansen trak herefter forslaget. 
 
Ad. 7.  Der var genvalg for 2 år, Anders D. Henriksen, Flemming Ravn (MF), Helmer 
Hansen samt til Ib Nykvist (Suppleant) for 1 år og bilagskontrollant Preben Pedersen. Som 
suppleant for bilagskontrollant var der genvalg til Erik H. Mikkelsen (GF) for 1 år. Børge 
Rasmussen blev genvalgt (Fanebærer) for 2 år. Erik Harder Mikkelsen (GF) blev genvalgt 
til fanevagt for 2 år. 
 
Ad. 8.  Der var lidt løs snak over bordene. Helmuth Hansen overrakte formanden en plade 
med foreningsmærker fra Helmer Hansen fra Sjællandske Livregiments soldaterforening. 
Men ellers ingen bemærkninger 
 
Generalforsamlingen sluttede kl. 1839 
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